

Email: atendimento@casembrapa.org.br

## Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Demonstrativo Anual para Fins de IR - MARCO AURELIO GUERRA PIMENTEL

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária
RPqBB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Destinatário
MARCO AURE
R DR FELIPE I
CASA
QUINTAS DOI
35703936 SS

MARCO AURELIO GUERRA PIMENTEL R DR. FELIPE DE CASTRO BAHIA DUARTE 195 CASA QUINTAS DO LAGO I 35703826 - SETE LAGOAS - MG

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Responsável pelos pagamentos

**CPF**: 040.726.736-09 **Matrícula**: 276944

Nome: MARCO AURELIO GUERRA PIMENTEL

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023							
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total			
CARINA MARCIELA MEWS		0,00	1.153,38	1.153,38			
CLARA MEWS GUERRA PIMENTEL		0,00	808,56	808,56			
MARCO AURELIO GUERRA PIMENTEL		16.172,10	463,54	16.635,64			
	Total	16 172 10	2 /25 /8	18 507 58			

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023							
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar				